

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму Хореографія**  
**Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**зі спеціальності 024 Хореографія галузі знань 02 Культура і мистецтво**

Освітньо-професійна програма «Хореографія» зі спеціальності 024 Хореографія, яка реалізується у Сумському державному педагогічному університету імені А. С. Макаренка, передбачає комплекс документів, розроблених і затверджених закладом вищої освіти з урахуванням вимог підготовки фахівців хореографії освітнього ступеню магістр та вимог ринку праці.

Освітньо-професійна програма регламентує мету, характеристику освітньої програми, програмні компетентності, як загальні так і фахові, а також програмні результати навчання, котрі корелюються із художньо-освітнім, науково-дослідним навчанням здобувачів та орієнтацією на міждисциплінарну взаємодію викладацької, дослідницької, виконавської, композиційно-проектної, балетмейстерської діяльності. Рецензована освітньо-професійна програма відзначається логічною структурою, яка відображає актуальні аспекти сучасної хореографічної освіти та мистецтва. Освітні компоненти циклу загальної та професійної підготовки забезпечують здобувачам високий рівень загальнокультурного й кваліфікаційного зростання. Компоненти структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми відзначаються взаємозумовленістю, обґрунтованою єдністю та забезпечують ефективність практичної підготовки зі спеціальності 024 Хореографія.

У цілому освітньо-професійна програма «Хореографія» за спеціальністю 024 Хореографія Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка характеризується комплексним підходом до підготовки висококваліфікованих магістрів хореографії, враховує сучасні освітні та мистецькі вимоги, а також корелює з розробленим Стандартом вищої освіти за спеціальністю 024 «Хореографія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Саме тому, освітньо-професійна програма Хореографія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія галузі знань 02 Культура і мистецтво рекомендується для підготовки здобувачів у Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

**Рецензент**

В. о. генерального директора театру  
художнього керівника  
Національного академічного театру драми та  
музичної комедії ім. М. С. Щепки



Сергій ДОРОФЄЄВ